

Аннотация к брошюре

Как всегда, Фестиваль экологических инициатив собрал под своим крылом большое количество участников, которые много делают на благо природы и рады поделиться своим опытом, начинаниями, свершениями.

В номинацию «Как мы помогли природе» поступили традиционные отчеты от активных юных экологов, которые осуществляют постоянную природоохранную работу в том месте, где они живут (1 раздел сборника). Кроме этого еще и интересные индивидуальные творческие работы от юных авторов, в которых они рассказывают об их личном маленьком вкладе в спасение, защиту живых существ (птенцов, ежей, котят и др.), прикладывают фотографии своих находышей и рисунки. Об этом во 2 разделе сборника.

Акция

Об Акции был новостной материал на сайте Правительства Саратовской области, сайте Союза юных экологов, а также вышли статьи в газете «Вестник района» (Базарно-Карабулакский р-н) и «Воложка» Марксовского р-на.

*Главный редактор сборника
Р.Л. Сосновская
Почетный работник образования,
учитель биологии
Физико-технического лицея №1 г. Саратова*